

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXI Núm. 6.691 Segunda Época Domingo 19 de Mayo de 1929 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 76

HOJA DEL DÍA

La Santa Infancia

Con motivo de su fiesta onomástica, S. S. el Papa se ha rodeado de 16.000 niños pertenecientes a la Obra de la Santa Infancia, que han acudido a visitarle. Nunca se habrá considerado el Soberano Pontífice más legítimo representante de Cristo que en aquel instante. Como su Maestro y Cabeza inmutable ha podido decir lleno de dulzura: «Dejad que los niños se acerquen a mí», con tanto más motivo cuanto aquellos diez y seis mil niños iban a besar los pies del Pontífice en nombre de otros millares y millones de niños más, incorporados a la misma Obra de la Santa Infancia, bien porque participan de sus beneficios o bien porque intervienen en su adjudicación y consecución.

Toda obra de niños es simpática y agradable; pero aquella obra que tiene por objeto abrir a los niños los ojos para la luz de la fe, lo que equivale a conservarles lo más posible de la niñez, pues sólo mientras sean como niños son dignos de profesar la doctrina de Cristo, es evidentemente una obra merecedora del mayor encomio. Ninguna como ella es tan sinceramente cristiana; ninguna como ella encarna tan acertadamente la misión del apostolado. Conquistar para Cristo a los niños de hoy, es conquistar indefectiblemente los hombres de mañana y las familias de pasado mañana. Un hombre atraído a la fe de Cristo, y cuanto más maduro y más viejo con más razón, es sólo eso por regla general: un hombre. Pero un niño ¿quién es capaz de calcular los hombres y las almas que puede llegar a representar en la sucesión de los tiempos?

Y ocurre en este particular lo contrario que en otros menesteres, es decir, que cuanto más sencilla es la labor más fecunda y más eficaz resulta. Catequizar a un niño, que tiene todavía el corazón y la inteligencia tiernos, y más el corazón que la inteligencia, porque el corazón es lo primero que se endurece, es una obra mucho más sencilla que la de catequizar a un hombre, y es, sin embargo, una obra mucho más fecunda y más eficaz que la segunda. Esa es la labor esencial de la Obra de la Santa Infancia, y eso bastaría para

acreditarla y hacerla digna del aplauso y de la atención de todos. Pero la Obra de la Santa Infancia no hace solamente eso; no se conforma con ejercer el apostolado cerca de los niños infieles, sino que compromete en esta labor de apostolado a los mismos niños, y son éstos, los que se enseñan y se acostumbran a sacrificarse y a trabajar porque sus hermanitos infieles abran como ellos sus ojos a la luz de la fe.

Al mismo tiempo que enseña a unos la virtud, perfecciona a otros en su ejercicio; al mismo tiempo que hace cristianos hace también apóstoles. Su labor no se limita a propagar la verdad, sino que forma, además, propagadores. Hace como el agricultor verdaderamente sabio y verdaderamente prudente, que no se contenta con sembrar y labrar la tierra, sino que enseña a sus hijos a sembrarla y labrarla, para que nunca permancezcan yerma y estéril.

Aquellos diez y seis mil niños que el día de la fiesta onomástica de S. S. se reunieron en su derredor no eran sólo diez y seis mil niños, sino que eran a la vez diez y seis mil apóstoles, que ya sabían, porque lo habían ejercitado, lo que era el sacrificarse por propagar en el mundo las verdades divinas. Muchos de aquellos niños serían ya maestros en el arte de prescindir de una golosina o de un capricho perfectamente lícito, por poder aportar una pequeña moneda al fondo que se destina a la conversión de niños infieles.

Comprendemos perfectamente la emoción, que según refiere la prensa, embargó al Papa al encontrarse rodeado de aquellos millares de niños. Su mirada clarividente debió de profundizar en el futuro, y no pudo menos de hacerse cargo de que aquellos millares de niños, que tanto halagaron al Salvador del mundo, representaban para el mañana centenares y millares de pueblos convertidos a Cristo, si el vendaval de las pasiones no destruyera la esperanzadora cosecha. Pero algo muy consolador era, aun para el caso de que tal vendaval llegara a imponerse, que los tallos crecerían firmes y el terreno estuviera bien abonado.

FERNANDO

casas núm. 12 de la calle de la Escuela (Mollinos).

—Don Facundo S. Roche solicita licencia para hacer obras en la casa número 13 de la calle del Tenor Iribarne.

—Don Valentín Romero, idem para hacer obras en la casa núm. 2 de la calle de Arráez.

—Don Luis Domínguez Sáez, idem para hacer obras en la casa núm. 21 de la calle del Chantre.

—Don Francisco Pérez Niebla, idem para hacer obras en la casa núm. 42 de la calle de San Ildefonso.

Correo de la Provincia

Roquetas de Mar

Hurto de pieles—El dueño de la posada denominada «El Nene» Gabriel Cera Ojeda denunció que durante la noche última le habían hurtado 17 pieles de ganado que guardaba en una de las habitaciones de dicha posada.

Añadió el denunciante que para practicar averiguaciones sobre quien hubiera sido el autor del hurto, marchó a Almería donde pudo observar que en un establecimiento de pieles sito en la calle de Granada un individuo había vendido algunas pieles en la cantidad de setenta pesetas.

Albox

Hurto de cebollas y lechugas—Juan Martínez García denunció ante la Guardia civil que durante la noche pasada había sorprendido en un banca de su propiedad a una mujer que cogía cebollas y lechugas y al verlo a él se dio a la fuga huyendo de arrojado abandonadas las cebollas que dejara.

La Guardia civil practicó diligencias que dieron por resultado averiguar que la autora del daño fue la vecina Josefina Martínez del Aguila, habiéndose instruido el oportuno atestado.

Vélez-Blanco

Hurto de un pavo—El vecino Juan Pérez Cayuela, denunció que hace varios días le fué hurtado de su domicilio un pavo que valora en ocho pesetas, suponiendo sea la autora su vecina Isabel Parra Jordán.

La Guardia civil realizó averiguaciones que dieron por resultado comprobar la sospecha, instruyendo el oportuno atestado.

De la vida agrícola

La producción mundial de naranjas

La importación de naranjas en Inglaterra va a ser triplicada en breve tiempo, quizás dentro de un quinquenio.

Es sabido que el Reino Unido es el importador por excelencia del dorado fruto. Un tercio de las naranjas destinadas a la exportación se consume en aquel país. Antes de la Guerra Europea el término medio de las naranjas importadas oscilaba entre 5 a 6 millones de cwt., pero desde 1923 esta cantidad ha subido de 7 y medio a 8 000,000.

España es la abastecedora principal. Un 67 por 100 de las naranjas que consume Inglaterra es de procedencia española. Teniendo en cuenta los plantíos que se hacen a diario en nuestro país y que casi la totalidad de la cosecha de España se consume en el Extranjero, los envíos que hagamos al Reino Unido dentro de unos pocos años serán muy crecidos.

Por otra parte, algunas de las naciones que forman el inmenso Imperio Británico aumentan también sin cesar sus cultivos. El área destinada al naranjo en Palestina, de la cual recibe Inglaterra el 17 por 100 de su producción, ha sido quintuplicada desde 1924 a 1928 y volverá a doblarse dentro de cinco años.

Sub-Africa sólo tiene en producción una quinta parte de los árboles plantados en 1927, y el 6 por 100 de cosecha que recibe actualmente Inglaterra de su colonia de El Cabo se triplicará o quintuplicará muy en breve. Los Estados Unidos y el Brasil inundarán pronto de cajas el mercado inglés, Rodesia, Chipre, Cuba, Portugal, Argelia, Austria, etcétera, se aprestan a exportar también su naranjo al mercado inglés, que no podrá consumir tan enorme avalancha de cajas.

El consumo de naranjas por persona en Inglaterra es actualmente de 19 libras al año; en Alemania y Francia, 7; en Hungría, 2, y en Polonia, medio; pero si estas naciones del Continente no intensifican su consumo considerablemente, Inglaterra por sí misma no podrá importar la producción cada día creciente de tantas regiones naranjeras.

Para ello sería indispensable que se descubrieran nuevas y variadas aplicaciones de la naranja y sus derivados y se aumentarán las fábricas destinadas a la elaboración de mermeladas, pulpas, etc. De otro modo, el cultivo del naranjo en lo porvenir no ha de ser remunerador para el cosechero, como lo es actualmente en que la producción no rebasa todavía el límite de la posibilidad de absorción de los mercados europeos.

El Correo de Andalucía de Sevilla, se halla de venta en la Administración de LA INDEPENDENCIA.

LA INDEPENDENCIA puede adquirirse en la Administración de El Correo de Andalucía, Albarreda, 17, Sevilla.

Nuestros corresponsales

La mujer y la economía

II

La elegancia de una casa bien ordenada, no es sólo artística; es además «bienhechora». Al marido y a los hijos que la habitan, y a las amistades que la visitan, da el orden una impresión saludable y confortante. De esta manera el gusto de la mujer ordenada irradia de las cosas a las personas, y las sugerencias psicológicas de las cosas de un ambiente influenciado por la mujer ordenada, se convierten en fuentes morales de pensamientos nobles para cuanto le rodea.

Pero la economía, que es la ley de la casa, y que hace reinar en ella el espíritu de sobriedad interior, es también para la mujer ordenada, fuente de caridad exterior. Los frutos de la buena economía se desbordan fuera de los muros domésticos. Y es que, para ser generoso, es preciso ser economizador. Y para dar es necesario saber abstenerse. La economía crea ahorros. Lo que no se ha malgastado en inutilidades puede emplearse en buenas obras. De la sobriedad puede decirse lo que San Gregorio el Grande decía del ayuno: «El ayuno que Dios aprueba es aquel que hace elevar hacia El las manos de los pobres... Aquello de que os priváis vosotros, dadlo a los demás, para que, mortificando vuestro cuerpo, consoléis el del prójimo, el del pobre».

La mujer economizadora faltaría, pues, al orden, si no utilizase en obras de caridad los ahorros de su moderación.

La generosidad dotal de los padres desinteresados, que se privan de muchas comodidades a fin de asegurar un mejor porvenir a sus hijos y la caridad pura que cuida de los pobres, son los dos corolarios de la cristiana economía que es la antítesis de la avaricia.

Es preciso saber economizar generosamente en bien de los hijos de la casa, que son llamados a fundar un día nuevos hogares, y en provecho de los pobres, que son los hijos privilegiados de la casa común del Padre celestial.

La economía distingue lo necesario de lo «superfluo». Por eso en toda la Naturaleza el destino de lo superfluo es la «eliminación». La economía de la Naturaleza sabe eliminar todas las superfluidades, sea para desembarazarse de ellas, como hace con las sustancias venenosas, sea para hacerla servir a la generación de nuevos organismos. Y la economía doméstica, no es ninguna excepción de las leyes generales de la Economía universal. También ella debe eliminar lo superfluo. ¿Y quién dudará de que la caridad cristiana es la forma más noble y más remuneradora de esa eliminación?

La mujer economizadora debe, pues, ordenar sus cuentas reservando su parte a obras de caridad. Y debe llevar cuenta de sus gastos en buenas obras, lo mismo que la llave de los otros gastos de su casa, para saber, no sólo si da demasiado, sino también para caer en la cuenta de si da poco o nada.

Las obras de caridad son el mejor empleo de la economía doméstica. Es el capital enajenado, colocado en el Cielo, y que produce un interés eterno, ya que según el Santo Evangelio, en el cielo son admitidos los hombres en proporción a la caridad que han ejercido en la tierra.

Digna de grabarse en nuestra memoria es aquella sentencia que una señora, cristiana fervorosa, mandó esculpir sobre su tumba: «A la hora de la muerte no nos quedará para nosotros, más que lo que hayamos dado a los demás».

La caridad en suma, es como la floración de la economía doméstica. Muy bien dicen las Sagradas Letras: Como se levanta el sol en las alturas de los cielos, así brilla la hermosura de una mujer en una casa bien ordenada.

S. DE P.

La Prensa francesa, por su parte, considera fracasado el intento de comunicación comercial regular con América mediante aeronaves.

Agradeciendo la gentileza francesa

Berlín, 18. El «Berliner Zeitung» ocupándose del aterrizaje del «Conde de Zeppelin», agradece la gentileza de Francia, diciendo que ello contribuirá grandemente a reforzar las corrientes de paz entre ambos países.

El Embajador alemán en París estuvo en el ministerio del Aire para dar las gracias en nombre del Gobierno alemán por las atenciones y facilidades dispensadas a los tripulantes del dirigible.

LA "GACETA"

Los Colegios de Abogados y Procuradores.—Una circular sobre los certificados de aptitud en Universidades e Institutos

Madrid, 18. 4 tarde.

La «Gaceta» de hoy publica una Real orden del Ministerio de Justicia disponiendo que, mientras se organizan los elementos de Justicia, se aplaza la renovación de las Juntas de Gobierno y directivas de los Colegios de abogados, para amoldarlas a las reformas que se implanten.

Se suspenden los preceptos estatutarios de los Colegios de Abogados y Procuradores sobre renovación de cargos.

También inserta la «Gaceta» una circular dirigida a los Rectores de Universidades, y directores de Institutos respecto a los certificados de aptitud.

Dice que el maestro no puede ser jamás respecto de la disciplina, un espectador.

Como principal agente de ella, debe anteponer el rigor a la indulgencia.

Como hombre culto y digno, no debe resignarse a conservar la autoridad dentro del aula exclusivamente, por consecuencia de amenazas o represalias.

Debe expedir—añade—el certificado de aptitud a aquellos alumnos oficiales que asistieron a clase con aprovechamiento, haciendo un breve juicio de las características intelectuales de cada uno.

Los certificados se expedirán en los últimos días de curso.

Ante la sindicación cristiana

Las pérdidas del socialismo

Se ha hablado en la prensa de la reciente peregrinación a Roma de quinientos p. r. griegos belgas, pertenecientes al Boerenbond, que, como es sabido, representa la organización agraria católica más fuerte de Bélgica.

La audiencia concedida por el Pontífice fue señaladísima por el cariño del Papa, mostrado y patentizado en su largo discurso, y por el ánimo que dió para continuar en sus trabajos a los muchos sacerdotes que han sido el alma de la potente organización belga, que cuenta con más de ciento veinte mil asociados, y que sigue subiendo en número y en prosperidad económica.

Precisamente el último «Rapport» nos da cuenta de los progresos continuamente verificados por la poderosa organización que, no contenta con procurar a sus asociados los bienes de la sindicación agraria, les ayuda también, por medio de poderosas organizaciones de venta de ropas y comestibles en almacenes, cuya venta ha sobrepasado en el último año, la cifra de cincuenta millones de francos.

Los sindicatos obreros cristianos van subiendo también al mismo tiempo en Bélgica. En 1925 contaban 133.000 afiliados; en 1927 subían a ciento cincuenta y cinco mil; hoy pasan de los ciento ochenta mil.

Por el contrario, las cifras socialistas acusan un descenso notable. Sus propios datos señalaban en 1921 la cifra de 718.000 sindicatos; en 1924 la de 576.000; la última cifra por ellos publicada (1927), da un número de 530.000 afiliados. Y conviene notar que tales cifras no son exactas. Según parece, tienen ellos por costumbre incluir entre las listas de los sindicados los de las personas que gozan de algún beneficio de cooperativa o del sindicato, por el mero hecho de pertenecer a una familia, cuyo jefe está sindicado. La misma decadencia se observa con respecto a las cifras de los afiliados a cooperativas socialistas. El último año solamente, han perdido éstas más de once mil socios.

DEPORTES

Boxeo

Nueva York, 18. En el «match» de boxeo celebrado ayer, Gregorio Vidal dejó k. o. en el segundo asalto a su rival José Scalfare.

POR TELEGRAMO

El Congreso Internacional Mariano

Solemne comunión

Sevilla, 18. En la Catedral se celebró con toda solemnidad la Comunión de las juventudes marianas masculinas y los caballeros de las asociaciones marianas.

Antes de la Comunión ofició el Arzobispo de Valladolid, quien repartió la comunión ayudado por seis sacerdotes.

La sesión de clausura

A las cinco y media de la tarde, bajo la presidencia del Cardenal legado del Papa, del Infante don Carlos, en representación del Rey y del Gobernador civil en nombre del Gobierno, se celebró con extraordinaria solemnidad la sesión de clausura.

Asistieron el Nuncio de Su Santidad y treinta y seis prelados, representantes de las órdenes religiosas e inmenso número de personalidades. El templo, completamente atestado de público, presenta un brillante aspecto.

El presidente de la Diputación de Vizcaya, don Esteban Bilbao pronunció un elocuente discurso en el que cantó las glorias de la Virgen María en párrafos de vibrante lirismo.

También pronunciaron hermosos discursos los obispos de Salamanca, Evora y Pasto.

Después de la lectura de las conclusiones acordadas en el Congreso el Legado del Sumo Pontífice pronunció un discurso en el que declaró clausurado el Congreso.

Fueron leídos a continuación, telegramas del Papa y del Rey.

El acto resultó solemnisimo. Los distintos coros y orquestas interpretaron escogidos trozos de música sagrada.

Los seises cantaron y bailaron las tradicionales letillas.

POR TELEGRAMO

El vuelo del «Jesús del Gran Poder»

Detalles del vuelo

Habana, 18. El «Jesús del Gran Poder» empleó en la travesía que acaba de realizar nueve horas y veinticuatro minutos.

El campo de aterrizaje se había congregado una verdadera muchedumbre, que ovacionó a los aviadores.

Sobres éstos cayó, una vez que pusieron pie en tierra, una lluvia de flores.

Se dirigieron al Centro Gallego y depositaron después una corona en el monumento a Martí.

Kindelán satisfecho

Madrid, 18.—4 tarde. El coronel Kindelán se muestra satisfecho del feliz término del vuelo del «Jesús del Gran Poder».

Ha demostrado este vuelo, en su opinión, la pericia de los aviadores y las excelencias del aparato, y del material y la mano de obra.

Todos los elementos eran españoles.

Anunció a los periodistas que había dirigido una felicitación a los héroicos tripulantes del «Jesús del Gran Poder».

POR TELEGRAMO

En la Academia de Jurisprudencia

La Doctrina de Monroe

Madrid, 18. 4 tarde.

A las diez y media de la mañana, en la Academia de Jurisprudencia, se reunió la Comisión permanente de leyes políticas y jurídicas de la Unión Internacional de Asociaciones pro Sociedad de Naciones.

Presidió el delegado de los Países Bajos, señor Limbourg. Se discutió la doctrina de Monroe y el pacto de la Sociedad de Naciones.

A causa de no haber llegado todavía el delegado de los Estados Unidos, se envió a estudio de una comisión la proposición que formula la Argentina de interés para aquel otro país.

Luego se debatió la aplicación del artículo 19 del pacto.

Por la tarde, dedicaron el tiempo los delegados a visitar los Museos. Asistieron al ministerio del Ejército y cumplimentaron a las autoridades madrileñas.

CRÓNICA LOCAL

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Simbólica) del Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del día	760.0
Temperatura máxima	24.6
Idem mínima	14.6
Idem media	19.6
Idem máx. al sol	30.0
Humedad relativa media	68
Evaporación en 24 horas	2.5
Lluvia en 24 horas	0.1
Viento dominante	SS W
Fuerza en metros por segundo	2.5
Nubosidad	Nuboso
Nota del Observatorio Central: El tiempo es favorable para que descausen algunas tormentas locales.	

Nuestro pabellón en la Exposición de Sevilla

El presidente de la Diputación señor Madariaga nos participó ayer que había recibido carta de Sevilla en la que se le da cuenta de haber quedado colocado el cuadro que se envió para el pabellón de Almería en la Exposición Iberoamericana.

El pabellón—nos dijo—está terminado, incluso la instalación eléctrica única mente falta el enlosado del patio central con los mármoles regalados por el Ayuntamiento de Macael.

Los que viajan

Ha marchado a Barcelona donde asistirá al Congreso de Ciencias que ha de celebrarse estos días, el capitán de Ingenieros y Delegado municipal de Turismo, don Antonio Fernández Hidalgo.

Música en el Boulevard

Programa que ejecutará la Banda municipal de doce a dos de la tarde en el Boulevard:
«Ecos españoles». Paso doble.—Marquina.
«Entre Flores». Danza andaluza.—Pacheco.
«El Barberillo de Lavapiés». Selección.—Barbieri.
«Benamor». Fantasia.—Luna.
«Ecos del pasado». Paso doble.—Calzeta.

De Hacienda

Para mañana, lunes, se han puesto en la Tesorería de Hacienda los siguientes libramientos al cobro: Don Cristóbal Ibañez, don Miguel Mulero, señor administrador de la Lotería número 1, doña María Purificación Ló-

pez Díaz, don Guillermo Rueda, don Emilio Seco, don Víctor Romero, señor Administrador de Correos y don Antonio Herrera.

La repoblación forestal

En breve llegará a nuestra capital una comisión de Ingenieros de Montes que ha de estudiar la repoblación forestal en las cuencas comprendidas en nuestra provincia.

Integrarán dicha comisión los señores Susaeta, Prados, Almagro y García Najera.

Los estudios de esta comisión serán elevados al ministerio de Fomento que ha de ordenar la formación de los proyectos.

Los mencionados ingenieros se proponen asimismo visitar la zona de Luján donde los continuos derrumbamientos amenazan cegar la fuente que abastece al pueblo.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián: No se hicieron inscripciones.
Distrito de la Audiencia.—Nacimientos: Josefina Bonachera Belmonte, Rosa Padilla González y Remedios Joya Rivas.

Defunciones: Carmen Campoy Gil, Angeles Aguilera Torres y Emilia de las Heras González.
Matrimonios: Ninguno.

Dr. Francisco Soriano

Equipo completo para operar de urgencia a domicilio, en Parí y Cirugía general en Almería y la provincia. Principio, 3. Consulta de 10 a 12. Teléfono, 207.

Notas municipales

Don Cecilio Rodríguez Dionis solicita se le dé de baja en el padrón del impuesto sobre canales.

—Don Esteban Jiménez García ha reclamado contra su clasificación en el padrón de solares y aceras.

—Doña Rosa Díaz Ruiz solicita le sea devuelta la cantidad que indebidamente abonó por el arbitrio sobre canales.

—Don Rogelio Castillo Zea solicita autorización para situar sillas y veladores en la acera de su establecimiento en el Paseo del Príncipe.

—Don Emilio Onhueta solicita licencia para hacer obras en un solar de la calle de Santos Zárate.

—Don Francisco Sánchez Andújar solicita licencia para hacer obras en la

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

La Exposición de Barcelona

Llegan los Reyes y el Gobierno

Barcelona 18. A las nueve y diez minutos llegó el marqués de Estella precedido de Zaragoza.

El Presidente fué recibido en el Apeadero de Gracia por las autoridades, Obispos de Barcelona y de Vich, los príncipes Kaud, danés, y Udine, italiano, comisiones y personalidades.

Después de los saludos de rúbrica, el Presidente y todos los demás asistentes se trasladaron a la estación de término para esperar a los Reyes.

El tren real llegó a las diez y veinte minutos.

Una compañía del regimiento de infantería de Jaén, con bandera y música rindió los honores de ordenanza.

La banda interpretó la Marcha Real en el momento de entrar el tren en agujas.

Al descender los augustos viajeros, el alcalde de la ciudad, barón de Viver, les dio la bienvenida y entregó ramos de flores a doña Victoria y a las infantas.

Después de las presentaciones y saludos de rigor, se organizó la Comisión regía.

Los Soberanos y el alcalde ocuparon un landó abierto.

Seguían otros ocupados por los infantas y el séquito.

Las calles del trayecto se hallaban ocupadas por un gentío enorme que no cesó de aplaudirle a los Monarcas y a los infantas.

Las Personas reales marcharon a descansar al palacio de Pedralbes.

El Rey visita la Exposición

Después de descansar, el Monarca, acompañado del Gobernador civil y del Director de la Exposición marqués de Foronda marchó al recinto de la Exposición visitando los pabellones.

Elogió los Pabellones Nacional y de Arte Antiguo como asimismo el Stadium.

Desde el restaurant Miramar admiró el panorama del Mediterráneo.

Al regresar del Palacio, en el Paseo de Gracia fué ovacionado el Monarca por el numeroso público allí congregado.

La jornada del Presidente

El jefe del Gobierno desde el Palacio de Pedralbes marchó al palacio de la Capitanía, donde se hospedó.

Después de conversar con el Capitán general marchó el Presidente a bordo del acorazado italiano «Trento» donde conferenció con el príncipe Udine, quien tuvo grandes elogios para Barcelona.

El marqués de Estella citó a los ministros para las cinco y media de la tarde.

El alojamiento en Barcelona ofrece un consuelo

Barcelona, 18. Los hospedajes de la capital son insuficientes para albergar los millares de viajeros que llegan diariamente.

El conde de Güel ha ofrecido los barcos de la Compañía Transatlántica que se hallan en el puerto para resolver el conflicto.

Los trenes de Francia llegan completamente abarrotados de viajeros.

También circulan frecuentes trenes especiales.

Algunas de las personalidades llegadas

Entre las numerosísimas perso-

nalidades llegadas, figuran el ministro del Trabajo de Bélgica, el Delegado francés Mr Citroen, el director del periódico parisiense «Le Matin», el director del teatro de la Opera y el Comisario alemán en unión de su esposa.

Se restablece el tren de lujo París-Barcelona

Ante las exigencias de aumentar las comunicaciones entre Francia y España, con motivo de la Exposición se ha restablecido el tren de lujo París Barcelona que se hallaba suprimido desde la guerra europea.

Manifestaciones del Director de la Exposición

El marqués de Foronda ha manifestado que está convencido de que la nota saliente del certamen será el Palacio del Arte.

El indiscutible éxito de la Exposición—dijo—a la que concurren treinta países, afirmará en el mundo el deseo de paz y de trabajo.

El Congreso de la Federación de la Sede

Ha terminado el Congreso de la Federación de la Sede, habiéndose acordado celebrar el próximo en Zurich el día 12 de Septiembre.

El Congreso mundial de la Energía

En el palacio de la Lonja comenzó hoy el Congreso mundial de la Energía.

El ingeniero señor Mayoral, disertó sobre las grandes presas.

La visita de los ministros a la Exposición

Mañana visitarán los ministros particularmente los palacios de la Exposición.

El Congreso internacional de fútbol

Ha comenzado el Congreso de la Federación Internacional de fútbol.

Se acordó modificar el artículo con respecto al señalamiento para la celebración de los partidos internacionales y traspaso de jugadores de un club a otro.

La próxima reunión del Congreso se celebrará en París el día once de junio.

El delegado irlandés que habló en la sesión de la tarde dijo que Inglaterra es indiferente con respecto al fútbol en el continente europeo.

De la derrota de los profesionales ingleses en Madrid, la prensa británica sólo ha publicado breves líneas.

Se acordó que el campeonato mundial de 1930 no sea obligatorio.

El campeonato se jugará del 15 de mayo al 15 de junio.

El delegado uruguayo pidió que si juega su país se aplaque el campeonato hasta julio y agosto.

El alojamiento de los ministros

Los ministros de Hacienda e Instrucción Pública se hospedan en el palacio de la Delegación de Hacienda.

El de Justicia y Culto, en el palacio de Justicia.

El de Trabajo, en el domicilio de sus padres.

Los de Fomento y Economía en el hotel Ritz.

Hablando con el señor Ponte

El ministro de Justicia visitó recientemente el palacio de Justicia, donde conversó con los jueces acerca de la plantilla de Barcelona y sobre las reformas que les afectan.

Un periodista le interrogó sobre las reformas, y el ministro se mostró reservado.

Traslado de una bandera

Se ha llevado al palacio de Pedralbes la bandera de los Mozos de Escuadra.

Fondea la escuadra francesa

Han fondeado en el puerto la escuadra francesa, mandada por el almirante Mr. Docteur.

La componen un acorazado, dos cruceros y cinco torpederos.

Los buques franceses cambiaron con la plaza las salvas de ordenanza.

Un acorazado y varios hidroaviones

A las once y media, llegaron un acorazado danés y varios hidroaviones de la misma nacionalidad.

El Príncipe heredero de Dinamarca había llegado por ferrocarril desde Marsella.

El Congreso de Matronas

Madrid 18—12 noche.

En la sesión de hoy del Congreso de Matronas se aprobó la colegiación obligatoria.

El lunes se celebrará la sesión de clausura bajo la presidencia del Director general de Sanidad.

Actos grandiosos

Exposición y Congreso Misionales

Madrid, 18-10 noche.

Se han ultimado los detalles para celebrar en Septiembre en Barcelona la Exposición y Congreso Misionales en el Stadium.

Primeramente se celebrará misa de Pontifical, en la que cantarán veinticinco mil niños.

Ambos actos se han adherido los católicos de todo el mundo.

Ya se han recibido en la Ciudad Condal trescientos cincuenta cajas con interesantes objetos relacionados con las misiones.

Ha sido expuesta una maqueta del Palacio Misional que se levantará en el parque de Monjuich.

En el Tribunal Supremo

La suspensión de pagos del Banco de Castilla

Madrid, 18.—12 noche.

El lunes se verá en el Supremo la causa instruida contra el conde de Moral de Calatrava, presidente del Consejo de Administración del Banco de Castilla, por suspensión de pagos.

Se han citado doscientos testigos.

El conde de Moral es acusado de estafa y falsedad.

Defiende al procesado el ex-ministro señor Cobian.

MADRID

Profesor jubilado

Madrid, 18-4 tarde.

El macabro hallazgo de la estación de Atocha

Se levanta la incomunicación a Figueras

Barcelona, 18. El Juzgado que interviene en el sumario por el asesinato y desarticulamiento del industrial don Pablo Casado, ha levantado la incomunicación al detenido Figueras.

Se afirma el convencimiento de que Figueras no ha intervenido en el asesinato.

Por el contrario cada día, parece acumularse más cargos contra Ricardito.

Las curaciones del doctor Asuero

Madrid, 18-12 noche.

Continúa siendo objeto de todas las conversaciones las curas del médico donostiarra Dr. Asuero.

Ultimamente se ha publicado una carta del Dr. Camino en la que felicita al Dr. Asuero por sus maravillosas curaciones, afirmando que los procedimientos que utiliza entran de lleno en los preceptos científicos.

El abogado francés Lazague ha confirmado su curación de una invalidez producida por un caso de metralla durante la guerra europea.

El ferroviario de Valladolid, Daniel García ha sido también curado de inutilidad del brazo y pierna izquierda.

El Dr. Asuero ha comunicado a la esposa del secretario de la Embajada portuguesa de París, la imposibilidad de curarla.

Afirma el discutido Dr. que puede curar el noventa por ciento de las paralisis.

Ultimamente ha recibido al capitán Zabala, a quien recomendó expresamente el Marqués de Estella.

La asamblea de Armadores pesqueros

Madrid, 18-12 noche.

En la sesión celebrada hoy, por la Asamblea de Armadores pesqueros, se acordó pedir al Gobierno, en vista de la imposibilidad de que las industrias se desenvuelvan prósperamente con la obligación de consumir el veinte por ciento de carbón nacional, desapareciera o se redujera este porcentaje obligatorio.

Se acordó realizar una activa campaña en todo el litoral levantino para que los pesqueros se organicen corporativamente ingresado en la Federación nacional.

Se aprobó una moción sobre las medidas que deben adoptarse en el transporte del pescado por ferrocarril, que sancionará el Consejo Superior de Pesca.

Se trató también de los seguros a los obreros que trabajan a la parte.

Por último fueron reelegidos los miembros de la Junta Directiva.

POLITICA

El curso de coroneles

Madrid, 18-4 tarde.

En la Escuela Superior de Guerra el jefe del Ejército señor Alvarez Herranz dió una conferencia a los coroneles que asisten al curso para el ascenso al generalato.

Sevilla. Hoy se celebró la sesión de clausura del Congreso Mariano

Se dió lectura a las conclusiones aprobadas, entre las cuales se destacan como más importantes las siguientes:

Que se realicen por las organiza-

ciones católicas, de todo el mundo actos religiosos para impetrar la paz religiosa en Méjico.

Que desaparezcan de los quincoces de las estaciones los libros pornográficos.

Que los jóvenes marianos no participen en los espectáculos deportivos; pues éstos se celebran en los días festivos, que son precisamente los de precepto.

El Cardenal Undaín, legado pontificio, fué acogido con ovaciones entusiastas.

En su discurso aludicó, hizo resaltar los acuerdos del Congreso de solicitar del Papa que declare dogma de fé la Asunción de la Virgen y su mediación universal.

Se calcula que han asistido al Congreso unas veinte mil almas.

La Hora Santa Mariana se celebró a las diez de la noche.

Asistieron numerosos congresistas, entre los que se veían a muchos extranjeros.

Predicó el Obispo de Pásto y ofició el Prelado de Leiria que terminó dando la bendición con el Santísimo.

Solemne procesión en Cádiz

Cádiz. Con motivo del Congreso Meritano, salió del templo de Santo Domingo una solemne procesión, en la que figuraban multitud de fieles.

Dos mil niños cantaron el Himno Mariano.

Información sobre la Exposición de Barcelona

Barcelona. La reunión de los ministros duró desde las cinco y media hasta las seis y cuarto.

Al salir manifestaron que la reunión no había tenido carácter de Consejo; solamente se limitaron a tener un cambio de impresiones sobre el recibimiento dispensado a los Reyes y los actos que se celebrarán en el ceremonial de mañana en la Exposición.

El único acuerdo que tomaron fué que el correo de Barcelona a Palma de Mallorca, que era alterado, sea diario a partir desde mañana.

Se ocuparon de algunos asuntos iniciados en Madrid, que tal vez tengan publicidad después de la inauguración de la Exposición y de los actos anunciados.

Siguen llegando continuamente trenes y autos de todas las poblaciones españolas atestados de pasajeros.

Esta noche luce una iluminación fantástica que domina a la de toda la ciudad que parece casi apagada, ante el resplandor de millones de bujías.

Los modernos procedimientos de iluminación han llamado la atención de todo el mundo.

En la bahía aparecen los buques empavesados.

El jefe del Gobierno comió acompañado del príncipe Udine y el Embajador de Italia.

Los aviadores Jiménez e Iglesias

La Habana. Hoy se levantaron temprano los aviadores Jiménez e Iglesias y recorrieron la población, siendo objeto de grandes demostraciones de entusiasmo.

Al medio día, fueron a visitar al Presidente de la República, general Machado y a su esposa.

Respecto al regreso de los aviadores a España, manifestaron que las órdenes que tienen es de volver a la patria con el avión a bordo del crucero «Almirante Cervera» que se halla en el puerto, esperando también al ministro de Marina de España.

En cuanto a la suposición de que el Gobierno español regale al Gobierno cubano el «Jesus del Gran Poder», dijeron los heroicos aviadores españoles que posiblemente su gobierno regalará un avión idéntico al en que han hecho el viaje.

Los capitanes Jiménez e Iglesias se trasladaron a Camagüey y para visitar a una tía de este último que es monja.

TRIBUNALES

Señalamientos para el lunes en la Audiencia

Sección segunda. Causa número 77 del año 1914 del juzgado de Huércal. Overta por el delito de hurto. Abogado, señor R. Sánchez. Procurador, señor Salmerón.

Sentencia

La Sala segunda ha declarado absuelto a Juan José Navarro Martínez del delito de exacción ilegal de que es acusado.

Los juicios de ayer

En la Sala segunda se vió ayer la causa s.ñalada por el delito de tenencia ilícita de armas.

Después, los coroneles sudamericanos que toman parte en dicho curso, obsequiaron con un vino de honor a sus colegas españoles.

El regreso de los ministros

La mayoría de los ministros regresarán de Barcelona el próximo jueves.

El vuelo del «Conde Zeppelin»

El teniente coronel Herrera ha telegrafiado al comandante del dirigible «Conde Zeppelin» señor Eckmer, felicitándole por haber logrado aterrizar sin novedad.

Le pide que le explique las averías sufridas, causa del aterrizaje realizado.

Colegio «María Hilf» SCHWYZ (SUIZA)

Instituto de los Obispos de Suiza para jóvenes.

Cursos preparatorios para aprender alemán Escuela de comercio con un título del Estado.

Escuela técnica con exámenes para el Politécnico.

Situación sana y pintoresca, cerca del lago de Lucerna.

INTERNADO

Pedir información al Rector.

PROVINCIAS

Inauguración de una Central Telefónica

Murcia, 18. A las siete de la tarde se ha verificado la inauguración de la Central automática de Teléfonos de esta capital.

Al acto asistieron el gobernador civil, alcalde, numerosas autoridades y personalidades, así como algunos altos funcionarios de la Compañía Telefónica Nacional.

El director del primer distrito pronunció un discurso poniendo de manifiesto la labor que en España entera viene realizando la Compañía.

Le contestó el alcalde en nombre de la ciudad.

Después el mismo alcalde hizo cursar dos despachos telefónicos, uno a los aviadores españoles que tan heroicamente han realizado el vuelo a La Habana y otro al ministro de Instrucción Pública, dándole las gracias por la concesión hecha a la Universidad murciana para que puedan realizarse en ella los exámenes.

Por último se celebró un lunch en el edificio de la Central inaugurada, en el que reinó la mayor cordialidad.

ULTIMA HORA

Conferencia telefónica recibida de Madrid a las 2 de la madrugada

Sesión de clausura del Congreso Mariano

Sevilla. Hoy se celebró la sesión de clausura del Congreso Mariano.

Se dió lectura a las conclusiones aprobadas, entre las cuales se destacan como más importantes las siguientes:

Que se realicen por las organiza-

ciones católicas, de todo el mundo actos religiosos para impetrar la paz religiosa en Méjico.

Que desaparezcan de los quincoces de las estaciones los libros pornográficos.

Que los jóvenes marianos no participen en los espectáculos deportivos; pues éstos se celebran en los días festivos, que son precisamente los de precepto.

El Cardenal Undaín, legado pontificio, fué acogido con ovaciones entusiastas.

En su discurso aludicó, hizo resaltar los acuerdos del Congreso de solicitar del Papa que declare dogma de fé la Asunción de la Virgen y su mediación universal.

Se calcula que han asistido al Congreso unas veinte mil almas.

La Hora Santa Mariana se celebró a las diez de la noche.

Asistieron numerosos congresistas, entre los que se veían a muchos extranjeros.

Predicó el Obispo de Pásto y ofició el Prelado de Leiria que terminó dando la bendición con el Santísimo.

Solemne procesión en Cádiz

Cádiz. Con motivo del Congreso Meritano, salió del templo de Santo Domingo una solemne procesión, en la que figuraban multitud de fieles.

Dos mil niños cantaron el Himno Mariano.

Información sobre la Exposición de Barcelona

Barcelona. La reunión de los ministros duró desde las cinco y media hasta las seis y cuarto.

Al salir manifestaron que la reunión no había tenido carácter de Consejo; solamente se limitaron a tener un cambio de impresiones sobre el recibimiento dispensado a los Reyes y los actos que se celebrarán en el ceremonial de mañana en la Exposición.

El único acuerdo que tomaron fué que el correo de Barcelona a Palma de Mallorca, que era alterado, sea diario a partir desde mañana.

Se ocuparon de algunos asuntos iniciados en Madrid, que tal vez tengan publicidad después de la inauguración de la Exposición y de los actos anunciados.

Siguen llegando continuamente trenes y autos de todas las poblaciones españolas atestados de pasajeros.

Esta noche luce una iluminación fantástica que domina a la de toda la ciudad que parece casi apagada, ante el resplandor de millones de bujías.

Los modernos procedimientos de iluminación han llamado la atención de todo el mundo.

En la bahía aparecen los buques empavesados.

El jefe del Gobierno comió acompañado del príncipe Udine y el Embajador de Italia.

Los aviadores Jiménez e Iglesias

La Habana. Hoy se levantaron temprano los aviadores Jiménez e Iglesias y recorrieron la población, siendo objeto de grandes demostraciones de entusiasmo.

Al medio día, fueron a visitar al Presidente de la República, general Machado y a su esposa.

Respecto al regreso de los aviadores a España, manifestaron que las órdenes que tienen es de volver a la patria con el avión a bordo del crucero «Almirante Cervera» que se halla en el puerto, esperando también al ministro de Marina de España.

En cuanto a la suposición de que el Gobierno español regale al Gobierno cubano el «Jesus del Gran Poder», dijeron los heroicos aviadores españoles que posiblemente su gobierno regalará un avión idéntico al en que han hecho el viaje.

Los capitanes Jiménez e Iglesias se trasladaron a Camagüey y para visitar a una tía de este último que es monja.

Señalamientos para el lunes en la Audiencia

Sección segunda. Causa número 77 del año 1914 del juzgado de Huércal. Overta por el delito de hurto. Abogado, señor R. Sánchez. Procurador, señor Salmerón.

Sentencia

La Sala segunda ha declarado absuelto a Juan José Navarro Martínez del delito de exacción ilegal de que es acusado.

Los juicios de ayer

En la Sala segunda se vió ayer la causa s.ñalada por el delito de tenencia ilícita de armas.

+

Primer aniversario de la señorita

Carmen Escudero Pérez

QUE FALLECIÓ A LOS 23 AÑOS DE EDAD, EL 21 DE MAYO DE 1928, DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

Sus padres, don Rafael Escudero Roca y doña Amalia Pérez Rodríguez; hermanos, don José, don Jacinto (ausente), don Gabriel, doña Amalia y doña Josefá; hermana política, doña Isabel Oliveros (ausente); abuela, tíos, primos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral que, por el eterno descanso de su alma se celebrará, el martes, 21 del actual, en la iglesia parroquial de San Roque, a las diez y media de la mañana, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma de costumbre.

VAPORES CORRIOS FRANCES

De la Société Générale de Transports Maritimes a Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, cuatro hélices y telegrafía sin hilos

Alsina, Mendoza, Valdivia y Florida

Florida Saldrá de Almería el 22 de Mayo 1929, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Valdivia Saldrá de Almería el 12 de Junio de 1929, para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Alsina Saldrá de Almería el 22 de Junio de 1929, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

PRECIOS EN TERCERA

GRANADA #1929# FIESTA DEL CORPUS PROCESION DEL SMO SACRAMENTO CONCURSOS HIPICOS Y TORNEO DE POLO GYNKANA AUTOMOVILISTA BATALES DE TOROS FUEGOS ARTIFICIALES RETRETA MILITAR FERIA REAL DE GRANADOS CUATRO GRANDES CORRIDAS DE TOROS ILUMINACIONES EN LA ALHAMBRA CONCIERTOS EN EL PALACIO DE CARLOS V.

Nos alegramos de la curación del señor García Medina y le felicitamos, así como al doctor Fornieles por su éxito operatorio. Un buen consejo La mujer elegantemente vestida triunfa en todas partes y en todas partes se le admira; usted lo conseguirá comprando sus vestidos en «Casa Fornieles». La Casa que más Novedades presenta. Real, 11. Sombreros de paja Los últimos modelos a precios baratísimos se han recibido CASA ROSALES. Tiendas, 4. Se alquila un almacén en la Rambla de Belén. Darán razón en la Farmacia de Vives Pérez. Mosto Natura De la Casa Santiveri, S. A., es de buen sabor y la bebida tónica de convalescentes, amigóticos, etc. - Venta en comestibles y farmacias. De Sanidad Use «FIJAPELO HIGIENICO BRILLANTE». Siendo el más barato, es el mejor; en breve se hallará a la venta. Para un cuarto de kilo de pasta. 1'25 pesetas.

Curación de las hernias INTERESA SABER: Que el reputado ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado Sr. Torrent, estará en Almería y en el Hotel Continental únicamente el próximo jueves día 23 de actual y recibirá a todos cuantos herniados quieran hallar con sus notables aparatos instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Estos aparatos que son el bello ideal de todos los pacientes, porque dan salud y vida y que no molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarse todos, absolutamente todos cuantos sufren dichas dolencias, hombres mujeres y niños, por ser el remedio verdad y el remedio único eficaz de todos los herniados. Miles de curados agradecidos los pregonan, infinidad de eminencias médicas los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción los usan. Si quiere ahorrar salud, tiempo y dinero no debe nunca comprar braqueros ni vendajes de ninguna clase alguna sin antes ver primero al especialista señor Torrent; de nombre registrado. ESPECIALIDADES PARA SEÑORAS. Fajas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir los vientres voluminosos, corregir y evitar las hernias umbilicales, los abortos, los descensos abdominales y de la matriz, las relajaciones eventrales etc. etc. HERNIADOS TODOS. Acudid sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista señor TORRENT; no dejéis de visitarle y tened muy presente que estará en Almería y en el Hotel Continental únicamente el próximo jueves día 23 de actual. NOTAS: Dicho especialista estará también en Granada el día 25 en el Hotel Suizo, donde así mismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen, desde las 9 de la mañana, hasta las cuatro de la tarde solamente. Talleres y despacho en Barcelona. Unión 13. - CASA TORRENT. Cuya reputada casa deben visitar todos los que vayan a Barcelona con motivo de la Exposición y que quieran radicalmente curarse con estos famosos aparatos, debiendo guardarse este anuncio para tenerlo muy presente y no equivocarse núm. 13, CALLE DE LA UNION NUM. 13 CASA TORRENT, BARCELONA.

VIDA RELIGIOSA

SANTOS DE HOY, DOMINGO. - Pascua de Pentecostés. - Santos Pedro Celestino, p.; Pudenciana, vg.; Pudente, Cirilaco, vg.; Calocero, Paterno y Piloto, mrs.; Ivón, ob.; Dunstrano, ob.; B. Juan de Cestina, Pedro de Duena, mrs. La Misa y oficio divino son de la Dominica de Pentecostés con rito doble de primera clase, con octava y color encarnado. SANTOS DE MAÑANA LUNES. - Santos Bernardino de Sena; Sasila, vg.; Baudilio, Aquila, Alejandro, Astero y Tataico, mrs.; Trodoro Anastasio y Autrigisilio obs.; Plan tilla. La Misa y oficio divino son del Lunes de Pentecostés con rito doble de primera clase y color en anadado. Jubileo Circular Hoy en Santo Domingo. Mañana, en la misma Iglesia. Se manifiesta a las ocho; la Misa cantada es a las nueve; a las once y media otra rezada y el ejercicio de la reserva a las seis de la tarde. Fiesta de Pentecostés En la Santa Iglesia Catedral se celebrará hoy solemnemente la Pascua del Espíritu Santo. Celebrará la Santa Misa el señor Deán y predicará el canónigo magistral don Francisco Roda. Mes de las Flores Continúa el piadoso ejercicio de las flores pudiéndose ganar 300 días de indulgencia cada vez por la devoción del mes y plenaria al fin, ya se haga en público o en privado. Si se reza el Rosario delante del Santísimo Sacramento, expuesto o reservado, se gana indulgencia plenaria cada vez. Estos cultos se celebrarán en las siguientes Iglesias: En San Sebastián. - A las ocho, misa de Comunión general. Por la tarde a las siete, Exposición de S. D. M., Santo Rosario, Ejercicio de las flores, Cánticos, Berdición, Reserva y Salve. Los domingos, Plática por el P. Director. Los cánticos por el coro de la Congregación. En San José. - Las Hijas de María de esta Parroquia tendrán estos cultos a las siete y media. Por la mañana, a las ocho, misa de Comunión general. Todos los días predicará el Cura regente don Juan Manuel Felices Pardo. En San Roque. - Se celebrarán las flores a las siete y media de la tarde y plática los jueves y domingos. En el Sagrado Corazón. - Todos los días a las ocho y media, misa de Comunión general. A las siete el ejercicio del mes con Exposición solemne de S. D. M. y Plática que dirá el Director de la Asociación Rvdo. P. José Rodríguez S. J. En el Hospital. - Todas las tardes a las siete y media, rosario, ejercicio del mes con sagrado a la Virgen Milagrosa, cánticos y despedida. Los jueves y domingos, ofrecimientos de las flores por las niñas del Hospicio. En Santo Domingo. - Después del rezo del Santo Rosario, se hará el ejercicio del mes de las Flores. En la Sagrada Familia. - Los cultos se celebrarán a las siete menos cuarto con Exposición solemne. En el Manicomio. - En es a Iglesia se celebran los cultos del mes, a las cinco y media de la tarde. A Santa Rita En la Iglesia de Santo Domingo con inia la solemne novena que la Asociación de Santa Rita establecida en esta Iglesia dedica a su gloriosa Madre y Patrona.

Orden de los cultos: A las nueve de la mañana, Misa cantada y Comunión general. A las siete y media de la tarde rosario con Letanía cantada, ejercicio de la novena, Goyos a la Santa, sermón Salve y Reserva. Predicará hoy el Padre Fray José Cerro O. P. A los congresistas En la Secretaría del Obispado se hallan a disposición de los inscriptos, las patentes, instrucciones y distintivos para el Congreso Internacional Mariano y las Memorias del Congreso Catequístico de Granada. Congregaciones de San Luis y San Estanislao Hoy celebrarán amias Congregaciones la Unión y gneral reglamentaria a las nueve y media rogándose las más puntuales asistencias. Horario de Misas En el día hoy se celebrarán las siguientes Misas: A las cinco. En el Manicomio. A las cinco y media. En el Sagrado Corazón de Jesús y en el Hospital. A las seis. En San Sebastián, San Roque, Hermitas, Compañía de María y Santo Domingo. A las siete y media. En Santo Domingo, Claras, Tienda Asilo, Reformatorio y Sagrado Corazón. A las siete. En la Catedral, Santiago, Sagrado, Servicio Doméstico, San Sebastián, Puras, Adoratrices Santo Domingo y San Pedro. A las siete y media. En la Catedral, Santo Domingo, San Roque, Sagrado Corazón, San Juan y San José. A las ocho. En la Catedral, San Pedro, Santiago, Sagrado, San Sebastián, Compañía de María, Manicomio, Nuestra Señora del Milagro, San Antonio, Sagrado Corazón, Santo Domingo y San Antonio. A las ocho y media. En la Catedral, Santo Domingo, Hospital y Sagrado Corazón. A las nueve. En Santo Domingo, Sagrado, San Pedro, San Sebastián, San Roque, San Antonio y Adoratrices. A las nueve y cuarto. En la Catedral y San José. A las nueve y media. En Santo Domingo y en el Sagrado Corazón. A las diez. En Santo Domingo, Santiago y San Antonio. A las diez y media. En San Pedro y en San Juan. A las once. En la Catedral, San Sebastián, Santiago, Sagrada Familia y Sagrado Corazón. A las doce. En la Catedral, San Pedro y Santo Domingo. A la una. En San Pedro. Bendición Papal El martes, día 21 y a las siete de la tarde, se dará la Bendición Papal en la Parroquia de San Sebastián a los Hermanos de Nuestra Señora la Virgen del Carmen, rogando la asistencia de todos. Nombramientos Por la Secretaría del Obispado se han hecho los siguientes: Cura encargado de Fines don José Miguel Svent Marín; Idem de Puencaliente don Manuel Díez-Cordovés.

Muy confidencial Bastistas lunares, a 9'30 metro. Percales finos, a 6'80 idem. Etamines estampados a 0'80 idem. Seda cruda, a 3 pesetas idem. Crespones colores, a 3 idem idem. Popelines cuadro escoces, 1'25 id. Camisetas s:hora de seda, 1'50 id. ¿En dónde? Casa Fornieles. - Real, 11. Embriaguez y escándalo En la puerta de la tienda Asilo donde tenía un escándalo mayestral fue detenido por la Guardia municipal, Manuel Cruz González que «pade fá» además un alcoholismo también mayestral. Riña y escándalo La Guardia municipal denunció a Eduardo González Belver y a Juan Belnonte Miralles, por reñir y escandalizar en la plaza de Abas:os. Suma y sigue Diego Bonilla Calat ava denunció en la Comisaría de Vigilancia que de su domicilio le habían s:trido diez palomas y cuatro conej s, valorados en treinta pesetas unas y otros. ¡Si supiera quien debe saberlo, las ganas que tiene el vecindario de que esto se acabé!

Notas marítimas Movimiento de buques Durante las últimas 24 horas se registró el siguiente movimiento de buques en nuestro puerto. BUQUES ADMITIDOS Vapor español «Atzkori-Mendi», de Cartagena, con carga general. - Idem id. «Bizcari-Mendi», de Málaga, con carga general. - Idem francés «Oncl Tiflet», de Málaga, con carga general. BUQUES DESPACHADOS Vapor español «Atzkori-Mendi», para Cartagena, con carga general. - Idem idem «Bizcari-Mendi», para Málaga, con carga general. - Idem idem «Vicente La Roda», para Melilla, con carga general. - Balandra «Domingo Blanco», para Torre del Mar, con sal.

Tiro Nacional Hoy domingo por la mañana se efectuarán las prácticas de tiro en el campo de esta Representación. La salida del automóvil será como de costumbre del domicilio social a las diez y media y once y media. PRENSA OFICIAL Boletín oficial Publica el del jueves: Acuerdos de la Comisión provincial que ya hemos dado a conocer. - Decretos de admisión de los registros mineros «Libertad» y «Colombia». - Notificación del Distrito minero en el expediente incoado con motivo de denuncias de don Manuel Salazar Nieto, vecino de Nijar, por trabajos ejecutados en las minas «Buena Fé» y «Torre Alta» del mismo término y con motivo del recurso de alzada interpuesto por don José Batilles García. - Anuncio de la visita del Inspector técnico del Timbre don Rufino Brea a los partidos de Vera y Cuevas. - Asuntos judiciales, entre ellos, el anuncio de las vacantes de secretario en propiedad y suplente de Allicún.

NOTICIAS Operación feliz Ha sido operado felizmente don Francisco García Medina, industrial, que desde hace más de ocho años estuvo padeciendo cataratas y perdió completamente la visión. Hoy ve perfectamente sin notar molestia alguna. Ha sido el operador, don Antonio Fornieles Ulibarri, conocido médico especialista.

Go,gonzola, vió una muestra de hostería; metióse en ella, y pidió al hostelero, que se adelantó a recibirle, algo que comer y una botijilla de vino, pues ya la caminata y el tiempo pasado le habían curado de aquella inquina tan extrema y fanática. - Le agradecería a su merced que me despachase - añadió, - porque tengo que ponerme otra vez a la s:ntante en camino. E to lo dijo, no solamente porque era verdad, sino también por temor de que el hostelero, creyendo que quería pasar allí la noche, le fuese con la embajada del nombre y del apellido y demás zarandajas consab das. El hostelero le respondió que sería servido al momento, y él se fué a sentar en una punta de la mesa, casi detrás de la puerta, en el sitio de los vergonzantes. Hallábanse a la sazón en el mismo aposento unos cuantos ociosos del pueblo, que después de haber discutido y comentado los noticios de Milán, rabiaban por saber con pelos y señales todo el suceso de la asomada, pues lo poco que hasta entonces se había llegado, más era pa a excitar su curiosidad que para satisfacerla; un motín no reprimido ni tampoco triunfante, suspendido más b en que terminado por la noche; en fin, una cosa a medias, así como el primer acto de un drama que por fuerza había de tener otros más. Movido de esta general expectativa, levantóse uno de aquellos ociosos y acercándose a nuestro joven, le preguntó si por ventura le iba de Milán.

mos visto alguna que otra vez. - ¿Al Adda? ¿Para pasar el río? - le dijo el huésped. - ¡Pues!.. Al Adda, sí, señor. - Conforme por donde quiera pasar su merced. ¿Por el puente de Cassano o por el pontón de Canónica? - Por cualquiera parte... Preguntaba no más que por curiosidad... - ¡Ya, ya estoy!.. Yo se lo decía a su merced, porque esos son los pasajes para la gente que va con su cara descubierta; pero hay otros para... - Bueno, bueno. ¿Y cuánto hay desde aquí? - Yo diré a su merced. Sobre poco más o menos, lo mismo a un sitio que a otro. habrá... sí... como unas seis millas. - ¡Seis millas! ¡No me pensaba yo que era tanto! - dijo Renzo; y cual si en el momento creyera haber mostrado demasiado interés, añadió afectando gran indiferencia: - pero el que quiera atajar camino, ya tendrá otros sitios por donde pasar... ¿Eh? - Vaya, ¡por supuesto! - respondió el hostelero, clavando en el rostro del muchacho una mirada tan curiosa como maligna, que le hizo tragarse todas las demás preguntas que pensaba seguir haciendo. Púsose, pues, delante el plato, y mirando a la botija que juntamente con él había colocado el hostelero sobre la mesa, le dijo: - El vino es de ley, ¿eh? - ¿Que sí es? - respondió el hostelero - Pregúntelo su merced a la gente del pueblo y aun de toda esta tierra.

Con esto el muy bellaco volvió la espalda y se fué a conversar con el grupo de los ociosos. - ¡Malditos hosteleros! - exclamó Renzo para sí, - todos son a cual peor. Sin embargo, atacó en brecha su ración con gran detenido, aunque con el oído muy alerta para escuchar, así como quien no quiere la cosa, lo que aquella buena gente pensara del gran acontecimiento en que él había tomado tanta parte, y principalmente para examinar si entre ellos había alguno de traza bastante benévola para que un pobre mozo pudiera preguntarle lo que le hacia falta saber, sin miedo de que le tendieran un lazo, ni de que le forzaran a dar cuenta de su vida y costumbres. Efectivamente, en breve oyó que uno decía: - Lo que es de esta vez, parece que los milaneses han querido hacer una que sea sonada... Cualquiera cosa daría yo por saber... Pero a bien que mañana ya tendremos noticias. - Ahora siento no haber ido a Milán hoy, como pensaba - dijo otro. - Si vas mañana, voy yo también contigo. - ¡Y yo! - ¡Y yo! -añadieron otros cuantos. - Me alegraría yo de saber - repuso el primero - si esos señores de Milán quieren al fin hacer un poco de caso de la pobre gente del campo, o si han de seguir haciendo de les del embudo: lo ancho para ellos y lo estrecho para los infelices que estamos aquí metidos en un rincón.

- Es que también nosotros tenemos nuestra alma es el almario - dijo otro con voz tanto más modesta cuanto más atrevida era la intención de su frase, - y si la cosa se llega a poner de tantos a tantos, no sé yo... - Pues ello. lo que es frigo oculto, no sólo en Milán lo hay... En el momento que otro comenzaba esta frase con cierta intención preñada y maliciosa, que llevaba trazas de completar el concepto interrumpido por el anterior, oyóse de pronto en la calle el galope de un caballo. Levántanse todos agolpáanse a la puerta, y reconociendo al jinete, salen a su encuentro. Era un Mercader de Milán, que en sus continuos viajes para traficar con Bérnago solía hacer noche en aquella hostería, y, por consiguiente, conocía a todos sus parroquianos habituales. En un instante se vió rodeado de todos; uno coge la brida de su cabalgadura, otro le tienen el estribo para que se apeé, y todos le gritan a un tiempo: - ¡Bien venido! ¡Bien venido! - ¡Bien hallados, caballeros! - responde él. - ¿Se ha hecho buen viaje? - Felicísimo. Y por acá, ¿cómo está la gente? - Todos buenos. ¿Qué trae su merced de Milán? - ¡Grandes novedades, amigos! - dijo el mercader, apeándose y entregando el caballo a un mozo de la posada, después de lo cual añadió entrando con toda la turba: - Pero ya sabrán acá sus mercedes, mejor quizá que yo, lo que pasa. - ¡Ni esto! - dijo uno cascando la

A LOS SEÑORES CURAS PÁRRCCOS FÁBRICA DE ORGANOS Y ARMONIUMS C. Estadella y F. Aznar.-Barcelona Esta acreditada fábrica ha establecido en Almería un servicio anual para reparaciones, afunaciones, etc. de dichos instrumentos, a precios módicos. - Para avisos, «Santa Cecilia», Almacén de música e instrumentos de uso. Ricardos, esq:uir a plaza U rutia (frente a San Pedro)

BEBAN SIEMPRE Fino "LA RIVA"

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA.-MÁLAGA CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL MARCA GOLIAT Depósito en Almería: Pedro Jover, 1 y 3

TEJIDOS SE HAN RECIBIDO SELECTAS NOVEDADES Los más baratos ALMACENES Plaza SASTRERIA a cargo de don Juan Bedmar de la SASTRERIA INGLESA Garantizamos la mejor confección VENTA A PLAZOS

AZUFRES SUBLIMADO DOBLE-CERNIDO TERRÓN SULFATO DE COBRE CALDO CÚPRICO «CORONA» AGENCIA MARÍTIMA Romero Hermanos ALMERIA

Diego Vázquez Real, núm. 79.-Almería Transportes - Aduanas CORRESPONSALES Barcelona. - Transportes Monllor, Par que, 1. Valencia. - Arturo Almenar, Muelle, 23. ra. Alicante. - Francisco Vizconti Morata, Cartagena. - José Sánchez Paredes, Málaga. - Martín y Macías, Martín García, 16. Cádiz. - Baquetra Kusche y Martín, Muelle Comillas.

Dr. RAFAEL ARAEZ OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL CONSULTA de 10 a 12 y de 3 a 6 PASO DEL PRÍNCIPE, 79, PRAL

ENCARNACIÓN GARCÍA VIUDA DEL MÉDICO RODRÍGUEZ BOTTI PROFESORA EN PARTOS, PRACTICANTE Y MASAJISTA Plaza de San Indalecio, núm. 2, derecha

GUILLEMO VERDEJO MÉDICO Asistencia a partos GERONA, 10 José Alférez Lirola MÉDICO ESPECIALISTA en sífilis, v:er, urticarias, etc. Consulta de 11 a 1 y de 8 a 9. Navarro Rodríguez, 23. STANOFIOL Depurativo energético cura granos, forúnculos, etc. FRASCO 4 PÉSETAS Depósito: Doctor Alcobilla. - Madrid PINTURAS al oleo y acuarela. Droguería Palenzuela. - Ricardos, 3. Teléfono, 36. Lea V. todos los días La Independencia

Folleto de LA INDEPENDENCIA (76)

LOS NOVIOS Por MANZONI HISTORIA MILANESA DEL SIGLO XVII TRADUCCIÓN DE GABINO TEJADO DE LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA

ro el hecho fué que determinó seguir la jornada aunque tuviera que caerse derrengado en mitad del camino, y no parar en la hostería sino el tiempo preciso para informarse de la distancia del Adda, inquirir diestramente del atajo más co to y volver a caminar en aquella dirección así que hubiera reposado unos momentos. Nacido y criado en la segunda fuente, por d: cirlo así, de aquel río, había o do muchas veces que en un determinado punto y durante cierto trecho, servía de límite entre el Estado de Milán y 1 de Venecia; y aunque no sabía a flujante en dónde se hallasen aquel punto y aquel trecho, lo más urgente para él por de pronto era pasarle, fuese por donde fuese; si no lograba aquel día estaba resuelto a cami ar cuanto se lo consintiesen sus fuerzas y el tiempo, y en último caso, a esperar hasta el alba en medio del campo, o en una heredad; en cualquiera parte, donde Dios quisiese, con tal que no fuese en una posada. A poco rato de haber entrado en

Go,gonzola, vió una muestra de hostería; metióse en ella, y pidió al hostelero, que se adelantó a recibirle, algo que comer y una botijilla de vino, pues ya la caminata y el tiempo pasado le habían curado de aquella inquina tan extrema y fanática. - Le agradecería a su merced que me despachase - añadió, - porque tengo que ponerme otra vez a la s:ntante en camino. E to lo dijo, no solamente porque era verdad, sino también por temor de que el hostelero, creyendo que quería pasar allí la noche, le fuese con la embajada del nombre y del apellido y demás zarandajas consab das. El hostelero le respondió que sería servido al momento, y él se fué a sentar en una punta de la mesa, casi detrás de la puerta, en el sitio de los vergonzantes. Hallábanse a la sazón en el mismo aposento unos cuantos ociosos del pueblo, que después de haber discutido y comentado los noticios de Milán, rabiaban por saber con pelos y señales todo el suceso de la asomada, pues lo poco que hasta entonces se había llegado, más era pa a excitar su curiosidad que para satisfacerla; un motín no reprimido ni tampoco triunfante, suspendido más b en que terminado por la noche; en fin, una cosa a medias, así como el primer acto de un drama que por fuerza había de tener otros más. Movido de esta general expectativa, levantóse uno de aquellos ociosos y acercándose a nuestro joven, le preguntó si por ventura le iba de Milán.

mos visto alguna que otra vez. - ¿Al Adda? ¿Para pasar el río? - le dijo el huésped. - ¡Pues!.. Al Adda, sí, señor. - Conforme por donde quiera pasar su merced. ¿Por el puente de Cassano o por el pontón de Canónica? - Por cualquiera parte... Preguntaba no más que por curiosidad... - ¡Ya, ya estoy!.. Yo se lo decía a su merced, porque esos son los pasajes para la gente que va con su cara descubierta; pero hay otros para... - Bueno, bueno. ¿Y cuánto hay desde aquí? - Yo diré a su merced. Sobre poco más o menos, lo mismo a un sitio que a otro. habrá... sí... como unas seis millas. - ¡Seis millas! ¡No me pensaba yo que era tanto! - dijo Renzo; y cual si en el momento creyera haber mostrado demasiado interés, añadió afectando gran indiferencia: - pero el que quiera atajar camino, ya tendrá otros sitios por donde pasar... ¿Eh? - Vaya, ¡por supuesto! - respondió el hostelero, clavando en el rostro del muchacho una mirada tan curiosa como maligna, que le hizo tragarse todas las demás preguntas que pensaba seguir haciendo. Púsose, pues, delante el plato, y mirando a la botija que juntamente con él había colocado el hostelero sobre la mesa, le dijo: - El vino es de ley, ¿eh? - ¿Que sí es? - respondió el hostelero - Pregúntelo su merced a la gente del pueblo y aun de toda esta tierra.

Con esto el muy bellaco volvió la espalda y se fué a conversar con el grupo de los ociosos. - ¡Malditos hosteleros! - exclamó Renzo para sí, - todos son a cual peor. Sin embargo, atacó en brecha su ración con gran detenido, aunque con el oído muy alerta para escuchar, así como quien no quiere la cosa, lo que aquella buena gente pensara del gran acontecimiento en que él había tomado tanta parte, y principalmente para examinar si entre ellos había alguno de traza bastante benévola para que un pobre mozo pudiera preguntarle lo que le hacia falta saber, sin miedo de que le tendieran un lazo, ni de que le forzaran a dar cuenta de su vida y costumbres. Efectivamente, en breve oyó que uno decía: - Lo que es de esta vez, parece que los milaneses han querido hacer una que sea sonada... Cualquiera cosa daría yo por saber... Pero a bien que mañana ya tendremos noticias. - Ahora siento no haber ido a Milán hoy, como pensaba - dijo otro. - Si vas mañana, voy yo también contigo. - ¡Y yo! - ¡Y yo! -añadieron otros cuantos. - Me alegraría yo de saber - repuso el primero - si esos señores de Milán quieren al fin hacer un poco de caso de la pobre gente del campo, o si han de seguir haciendo de les del embudo: lo ancho para ellos y lo estrecho para los infelices que estamos aquí metidos en un rincón.

- Es que también nosotros tenemos nuestra alma es el almario - dijo otro con voz tanto más modesta cuanto más atrevida era la intención de su frase, - y si la cosa se llega a poner de tantos a tantos, no sé yo... - Pues ello. lo que es frigo oculto, no sólo en Milán lo hay... En el momento que otro comenzaba esta frase con cierta intención preñada y maliciosa, que llevaba trazas de completar el concepto interrumpido por el anterior, oyóse de pronto en la calle el galope de un caballo. Levántanse todos agolpáanse a la puerta, y reconociendo al jinete, salen a su encuentro. Era un Mercader de Milán, que en sus continuos viajes para traficar con Bérnago solía hacer noche en aquella hostería, y, por consiguiente, conocía a todos sus parroquianos habituales. En un instante se vió rodeado de todos; uno coge la brida de su cabalgadura, otro le tienen el estribo para que se apeé, y todos le gritan a un tiempo: - ¡Bien venido! ¡Bien venido! - ¡Bien hallados, caballeros! - responde él. - ¿Se ha hecho buen viaje? - Felicísimo. Y por acá, ¿cómo está la gente? - Todos buenos. ¿Qué trae su merced de Milán? - ¡Grandes novedades, amigos! - dijo el mercader, apeándose y entregando el caballo a un mozo de la posada, después de lo cual añadió entrando con toda la turba: - Pero ya sabrán acá sus mercedes, mejor quizá que yo, lo que pasa. - ¡Ni esto! - dijo uno cascando la

Banco Español de Crédito

Capital: 50.000.000 de pesetas totalmente desembolsado

Reserva: 36.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL: ALCALÁ 14 Y SEVILLA 3 Y 5, MADRID

SUCURSAL DE ALMERIA

Dirección telefónica BANES 10

Postal: APARTADO Núm. 30

EL 'BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO' ejecuta toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Correspondencia en las principales ciudades del mundo

Cuentas de ahorros: Intereses que abona: 4 por 100 anual, con libreta pagadera a la vista

Cuentas corrientes: Intereses que abona:

A LA VISTA. 2 1/2 por 100 anual
A 8 DIAS VISTA. 3 por 100 anual

Consignaciones a vencimiento fijo: Intereses que abona:

A un mes. 3 por 100 anual
A tres meses. 3 1/2 por 100 anual
A seis meses. 4 por 100 anual
A un año. 4 1/2 por 100 anual

Este Banco tiene las siguientes Sucursales en España y Marruecos:

Agreda, Aguilar de Campoo, Aguilar de la Frontera, Aguilas, Albacete, Albaida, Alberique, Alcalá de Guadaíra, Alcalá la Real, Alcantarilla, Alcazar, Alcazate, Alcazar de San Juan, Alcala, Alcoy, Alhama, Algeciras, Algesinos, Alicante, Almadén, Almagro, Almedralejo, Almería, Almodóvar del Campo, Andújar, Antequera, Aracena, Aráhal, Arcos de la Frontera, Archidona, Arjona, Ayamonte, Azuaga, Alcazarquivir, Almansa, Arnedo, Badajoz, Badarán, Baena, Baza, Balón, Baza, Belalcázar, Bélmez, Benaméjil, Benavente, Benicarló, Benifayó, Berja, Bujalance, Burgo de Osma, Burreana, Beas de Segura, Balaguer, Barcarrota, Cabeza del Buey, Cáceres, Cádiz, Calatayud, Callosa de Segura, Canals, Caravaca, Carcabente, Carlet, Carmona, Cartagena, Carrion de los Condes, Casas Ibáñez, Castellón de la Plana, Castro del Río, Castuera, Cazalla de la Sierra, Cazorla, Cehegin, Cervera de Rio Alhama, Ceuta, Cieza, Cintruénigo, Ciudad-Real, Coín, Constantina, Consuegra, Córdoba, Creventille, Cuellar, Cuenca, Cuevas de Vera, Cullera, Chiclana de la Frontera, Cervera, Cumbres Mayores, Chinchón, Daimiel, Daroca, Don Benito, Dos Hermanas, Doña Mencía, Ecija, Elche, El Carpio, Elda, Enguera, Epila, Espejo, Estella, Estepa, Ejea de los Caballeros, Ferosmelle, Fernán-Núñez, Fregenal de la Sierra, Fuente de Cantos, Fuenteovejuna, Fuentesajunco, Fuentes de Andalucía, Fuente del Maestro, Gándia, Getafe, Granada, Guadalupe, Guadix, Guareña, Gallur, Hellín, Hinojosa del Duque, Huesca, Huévar, Huescar, Herencia, Huércal Overa, Herrera, Infantes, Isaba, Isla Cristina, Jaén, Játiva, Jerez de los Caballeros, Jerez de la Frontera, Jijona, Jódar, Jaraz de la Vera, Jérica, La Carolina, La Línea, Larache, Lérida, Linares, Lodosa, Logroño, Lopera, Lora del Río, Lucena, Lumbier, Llerena, Los Santos de Maimona, Lebrija, Ledesma, Málaga, Malagón, Mancha Real, Manzanares, Marcilla, Marchena, Martos, Medina del Campo, Medina de Rioseco, Medina-Sidonia, Melilla, Mérida, Miraflores, Miraflores de la Sierra, Montilla, Montoro, Morón de la Frontera, Motril, Murcia, Morella, Motilla del Palancar, Mula, Madridejos, Montellano, Nájera, Navalcarnero, Navalmaral de la Mata, Navalmorales (Los), Novelda, Nules, Navas de San Juan, Ochagavía, Oliva, Olvera, Onda, Onteniente, Orihuela, Osuna, Oropesa, Palencia, Palma del Condado (La), Palma del Río, Pamplona, Pego, Peñarol, Peñarroya-Pueblonuevo, Porcuna, Posadas, Pozoblanco, Priego de Córdoba, Puente Genil, Puertollano, Puebla de Sanabria, Requena, Roda de Andalucía (La), Ronda, Roda (La), Rute, Riela, Sagunto, San Clemente, Sanlúcar la Mayor, San Martín de Valdeiglesias, Santisteban del Puerto, Santo Domingo de la Calzada, Segorbe, Segovia, Sevilla, Sigüenza, Socuellamos, Solana (La), Sonseca, Soriano, Sueca, San Lorenzo del Escorial, Tabernes de Valldigna, Talarrubias, Talavera de la Reina, Tarazona, Tarifa, Tembleque, Teruel, Tetuán, Toledo, Tomelloso, Toro, Tortosa, Torrijos, Totana, Trujillo, Tarancón, Tauste, Ubeda, Ubrique, Utrera, Valencia, Valdepeñas, Valverde del Júcar, Valladolid, Vall de Uxó, Vélez-Málaga, Vera de Bidasoa, Villacanas, Villacarrillo, Villada, Villa del Río, Villajoyosa, Villafranca de los Barros, Villalón de Campos, Villamartin, Villanueva del Arzobispo, Villanueva de Castellón, Villanueva de Córdoba, Villanueva de la Serena, Villarreal, Villarrobledo, Villena, Viso de los Pedroches, Valverde del Camino, Vitigudino, Villanueva del Duque, Vélez-Rubio, Yébenes, Zafra, Zamora y Zaragoza.

BANCOS FILIALES: [BANCO DE BURGOS, Burgos. [BANCO GIJONES DE CRÉDITO, Gijón.

HORAS DE OFICINA: de 10 de la mañana a 2 de la tarde, todos los días laborables



MAGNESIA S. PELLEGRINO

La única que no es efervescente y que se mezcla por completo con el agua, sin dejar residuos terrosos en el fondo del vaso

Deventa en todas las farmacias y droguerías. Laboratorio Químico Farmacéutico Moderno, Turín. Depositarios Generales: Giménez Salinas & C^{ta}, Sagüés, 2 & 4, Barcelona.

GRANDES ALMACENES

SAN JOSÉ

Viana & Rodríguez S. en C.

Tiendas 15 y Azara 2

TEJIDOS Y NOVEDADES

Ponemos en conocimiento de nuestra distinguida clientela y público en general que hemos recibido todas las novedades de Señoras y Caballeros para la presente estación, ofreciendo infinidad de artículos a precios baratísimos.

Antes de hacer sus compras visiten estos Almacenes por serle muy conveniente a sus intereses

EXTENSO SURTIDO EN LUTOS Y GENEROS BLANCOS

Compañía Transatlántica de Barcelona

(Antes A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Almería el día 6 de Junio el magnífico vapor

Infanta Isabel de Borbón

Amplio salón, comedor para los pasajeros de tercera clase y camarotes especiales de 4, 6 y 8 literas pagando un suplemento de pesetas 35 por plaza.

Para Santiago de Cuba, Habana y New-York, saldrá del puerto de Málaga el día 22 de Mayo el nuevo y rápido vapor

Marqués de Comillas

con escala en Cádiz y Canarias. Para Puerto Rico, La Guayra, Puerto Cabello, Curaçao, Puerto Colombia y Cristóbal Colón saldrá del puerto de Málaga el día 30 de Mayo, el magnífico vapor J. S. ELCANO.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.

Para más informes, diríjase en Almería a la Agencia de la Compañía Transatlántica, calle General Segura 2, bajo.

Compagnie Générale Transatlantique

Línea directa a Nueva York

Saldrán de VIGO los siguientes vapores:

23 de Mayo Vapor

11 de Junio Vapor

5 de Agosto Vapor

26 de Agosto Vapor

De LA SALLE

NIAGARA

LA BOURDONNAIS

ROUSSILLON

Advertencia muy importante:

Únicamente se expedirá billete de pasaje:

1.º A los súbditos americanos.

2.º A aquellos que, siendo su residencia habitual en los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.

3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por los Cónsules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

Los pasajeros españoles deberán obtener el correspondiente visado de su pasaporte precisamente en el Consulado americano de su jurisdicción. Estos, lo mismo que los ciudadanos americanos, deberán presentarse después en el Consulado de los Estados Unidos en Vigo, puerto de embarque.

PRECIOS DE PASAJE: Cámara, desde dólares 135 tercera clase, ptas. 545'10 y ocho dólares de impuesto americano.

Esta Agencia no adquiere ningún compromiso con los pasajeros siempre que no hayan comprometido el pasaje por lo menos con cinco días de anticipación. Para más informes diríjase a los Agentes de Vigo, ANTONIO CONDE HIJO, (Apartado número 14.)

Administración de Correos

Horas de Servicio con el público

Lista (Poste Restante), De 9 a 10'3

de 14 a 15.

Aparados (oficial y particular).—

De 9 a 10'30, de 14 a 15, y de 19 a 20.

Reclamaciones. De 9'30 a 10'30. (Los

domingos no hay servicios). Certificados, Valores y Paquetes

Postales. Imposición de certificados y valores: De 8 a 9'15, de 10'30 a 11'30, y de 14'30 a 15'30.

Entrega de Pliegos de Valores declarados. De 8 a 9'15, de 10'30 a 11'30, de 14'30 a 15'30, y de 17 a 17'30

Paquetes Postales: Imposición y entrega 10'30 a 11'30.

Lista del Giro Postal. De 9'30 a 11

Los domingos: de 9'30 a 10'30.

Giro Postal. Imposiciones. De 8'30 a

12. Los domingos y fiestas notables: De 8'30 a 10.

¿No tiene usted noticia todavía?

Pues cumplimos el deber de rogarle se fije en que si usted deja abandonada esta obra que le ofrecemos—la «BIBLIOTECA PATRIA»—puede ello suponer la pérdida de muchos jóvenes ¡quién sabe si la pérdida de alguno de su propia familia! Medítelo y acabará por suscribirse a «BIBLIOTECA PATRIA», obra del «Patronato Social de Buenas Lecturas», que combate, de modo especial, con sus novelas amenas e interesantes, la pornografía y el naturalismo, que envenenan y corrompen a la juventud.

Suscríbase ahora mismo (no lo deje para luego, pues no lo haría), cortando y remitiendo el siguiente Boletín Director de «BIBLIOTECA PATRIA», calle de Fuencarral número 138-1.ª Madrid (10).

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Los suscritores en calle provincia de desea contribuir a la salvación de la juventud española e hispano-americana, víctima de la novela pornográfica y de la naturalista, que envenenan las almas y corrompen los cuerpos. Para ello se suscribe a la BIBLIOTECA PATRIA (que combate esa asquerosa lepra literaria), con la cuota anual de 80 pesetas, por la cual ha de recibir una novela cada mes, quedando obligado a pagar anticipadamente.



Sastrería

Extenso y variado surtido en pañería para la presente estación en

CASA GÓMIZ Tiendas, 19.

Advertimos una vez más que no nos comprometemos a publicar sino los trabajos que pedimos, que no devolveremos los originales y que en manera alguna podemos ser responsables sobre el autor.

¿Tiene Ud. Callos, Durezas o Verrugas?

Aplicase enseguida el insuperable, cómodo, eficaz, inofensivo y original callicida alemán

Cura-Callos "JELL" (Marca registrada)

y quedará maravillado de su resultado

P. c. c. PTAS. 1-35 el tubo

Representante general: N. SALLES BARBARA. Apartado 199. BARCELONA

En venta: Principales Centros de específicos. Farmacias y Droguerías de España

Repte. para Almería. RR ANICISO FERNANDEZ BL. NE. Regocijos, 26. ALMERIA